

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于比特币45区,比特币45000这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

## 本文目录

- [1. 如果靠卖比特币赚了十亿,那这笔钱我可以顺利提现到个人账户吗?](#)
- [2. 比特币挖矿一定要用显卡吗?](#)
- [3. 2018年比特币的行情将会怎样?](#)
- [4. 比特币的发展趋势会是怎样的?](#)

## 如果靠卖比特币赚了十亿,那这笔钱我可以顺利提现到个人账户吗?

交易所卖掉换usdt、usdc、pax稳定币倒是简单,挂币安估计一两个小时肯定卖掉了,难点在于USDT等换成人民币,主要是套现这么多,一定会触发银行风控,然后就会打麻烦,一旦银行为了保险起见严格执行五部委文件,你就得把钱提走换个银行,就算这样可以,一次500万500万卖,也要卖好久。

而且卖的时候币价还会跌。

另外一种方法是场外交易,专业的场外交易团队,千八百个比特币出掉是不难的,毕竟现在圈子也大了,同行都有联系,大单子吃不下大家分一分就行了。

但是资金汇聚到银行卡上,还是会触发银行风控,法律方面没风险,就是打麻烦,银行会追问你的资金来源,需要提供材料,然后还是有可能触发执行五部委文件精神。

要我说,你还是留着一半卖一半,卖出来的换成usdc(合规稳定币),需要钱的时候就场外交易卖点出来,隔几个月卖三五十万百八十万,那问题就不大了,至于美元贬值就贬值吧,怕贬值BTC就别卖,零利率总比负利率强。

## 比特币挖矿一定要用显卡吗?

由于挖矿只是用到了显卡的一个单一部分的计算能力,其他的功能对于挖矿来说是多余的,而显卡的功耗很大,成本相对也高,所以有人模拟显卡的工作方式,设计了ASIC芯片来进行挖矿运算,这就是专业矿机。早期的矿机用的是45甚至65纳米工艺,远远落后于同时期显卡工艺很多,但从成本和功耗上仍然有不俗的表现。不过由于矿机的工艺升级和设计能力相对于A、N两大显卡厂家来说还是滞后很多,所以当新型显卡出来时还是会有一段时间性能碾压老型号的矿机。

## 2018年比特币的行情将会怎样？

18年跑完一大半，选择这个时间点来回答确实有点马后炮的嫌疑，不过还是要说到一下:18年的比特币行情在曲折中下滑，让不少人大跌眼镜，甚至败走麦城。本轮的暴跌(7月底开始)根源在于美国的SEC推迟了芝加哥商品交易所比特币etf的申请判决，这样导致很多人期望值落空带来的挤兑风险。18年比特币后市应该还会回调至5000到5500美金附近。2019年缓慢复苏，因为18年底多军大户庄家筑底完成，等待2019年比特币etf的通过

## 比特币的发展趋势会是怎样的？

自2017年初以来，全球区块链相关创业公司通过风险投资（VC）融资13亿美元，而通过ICO筹集了超过其三倍，达到45亿美元。

第一，今年比特币ATM机的安装量每月仍以8%的速度增长，这是尽管价格疲软并未阻止日益增长的区块链行业的又一迹象：

另外一个有趣的现象是，尽管今年币市不景气，但初创公司反而从私募投资者那儿募来了更多币，比如2月份通过ICO筹集的12亿美元中60%是通过私募轮解决的。大摩表示将密切关注ICO市场，未来ICO甚至可能成为非区块链概念的公司筹集资金的有利方式。

第二，自2009年比特币币创立以来，已经有四个大型熊市，价格下跌幅度从28%到92%不等，所以最近三个月70%的下跌并不是什么特别罕见的事情。

在本轮熊市阶段，比特币经历了三波大幅下行走势，每一波的跌幅在45%-50%之间。2000年后纳斯达克科技股泡沫破灭则经历了五波下行，巧了，每波平均跌幅也在44%左右。

熊市中的反弹行情两者亦类似。今年比特币有两次熊市反弹（28%和57%）平均43%，而纳斯达克熊市反弹幅度介于28-50%之间，平均也在40%左右。

下图4显示，之前的比特币市场熊市平均有五个月的时间，牛市平均为2~3个月时间。不过大摩认为比特币的历史数据还是太少，所以很难假定目前的熊市可能需要相同的时间。

拆解“科网泡沫”和最近比特币牛市行情里最后一波、也是最疯狂的一波上涨后可以发现，两者的涨幅一个是250%，一个是280%，又是惊人的相似！只不过比特币的速度是纳斯达克的15倍！

笔者注：地球的公转自转、四季的你来我往、人性的贪婪与恐惧交叠.....这些都是周期的体现，并且都不会改变，因此社会群体心理汇成的价格波动冥冥之中重复着相似的过程——大多数场合的区别在于时间周期与波动幅度。

第三，自2013年以来，比特币有三种主要的资金货币-美元，人民币和日元，大摩统计了来自350多个比特币报价来源，只有10%的交易量是在做所谓的“币币交易”。

但最近的数字货币熊市中，USDT ( Tether ) 的份额逐渐增大。USDT是一种号称和美元1:1锚定的token，由Tether公司与2015年开始发行，承诺他们每发行一个USDT前，都会在银行存入一美元或以上的保证金，这让USDT的市场价稳定在1美元左右。

USDT币不是主要的资金单位，但其使用量的增加是一个有趣的变化。

未来几年，大摩认为市场焦点可能会越来越多地转向加密货币/代币之间的交易，这些交易只能通过分布式账本网络进行交易，而不能通过银行系统进行交易。

好了，关于比特币45区和比特币45000的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！